



Фонд
Стратешке
Културе
ЕЛЕКТРОНСКО ИЗДАЊЕ

ПОЧЕТНА > КОСОВО И МЕТОХИЈА > Помоћ Космету!

Помоћ Космету!

КОСОВО И МЕТОХИЈА

феб 25, 2016



Ми смо непрофитабилна хуманитарна организација “Српска солидарност храном” чија је основна делатност прикупљање агро индустријских, прехранбених и трговинских производа од донатора (компаније, појединци, сви људи добре воље...) и дистрибуција најугроженијим категоријама становништва.

Циљ нашег делања је смањење сиромаштва у Србији. Такође, нашим радом желимо да подигнемо свест код грађана о угроженим категоријама становништва којима је помоћ неопходна.

Ми смо млада организација која је од оснивања (јун2015) успела да реализује више од 15 хуманитарних акција што се можете погледати на нашој фејсбук страници Српска солидарност храном.

- Топола – Акција је организована у сарадњи са мото клубом Оплепац Топола за децу из косовског поморавља. Акција прикупљања је трајала од 15 до 20 часова, а грађани су могли да оставе слаткише и намирнице на штанду постављеном испред хотела Оплепац. Прикупљени производи су донирани народној кухињи “Мајка девет Југовића” у Грачаници. Куповином и донирањем слаткиша сви грађани добре воље су дали свој допринос у борби против глади и сиромаштва.





- Солидарни викенд – Акција је организована у сарадњи са ФК Трудбеник и намењена је деци са Косова. Циљ акције је био да се деци са Косова пружи викенд у склопу којег ће обићи Београд и присуствовати на пар догађаја. Децу су угостили породице млађе категорије фудбалера ФК Трудбеник – а. Деца са Косова су заједно са својим домаћинима уживала у разним активностима током овог викенда не скидајући осмех са лица, (то је био и основни циљ ове хуманитарне акције).

Пријатељска утакмица деце са Косова и домаћина из ФК Трудбеник



Поред хуманитарне организације “Српска солидарност храном” и ФК Трудбеник акцију су подржали и ФК Црвена Звезда као и њихови навијачи “Делије”, Синеплекс Делта Сити, београдски Зоо врт, Радио Бео Такси, власници угоститељских објеката “Че Каффе”, “Калсо”, “Калдо”, “Скуби Ду” и месара “Нада”.

Наше мало је неке много. У сарадњи са удружењем Радио Беотакси организовали смо хуманитарну акцију чији је циљ био прикупљање хране (брашно, шећер, со, уље, конзервирана храна, слаткиши и остало), средства за личну хигијену (сапун, шампон, прах за веш и остало) и дечје пелене, за угрожене Србе на Косову и Метохији. Сви грађани који су желели са учествују помоћ су могли да оставе на било којој такси станици возачима Радио Беотакси – ја



- Прикупљена помоћ је прослеђена угроженим Србима на Косову и Метохији иако смо имали проблематичних ситуација које су и медијски пропраћене.
- Прикупљене намирнице за децу из села Старо Грацко.
- “Српска солидарност храном” са Милицом, јединим српским дететом у Призрену.
- Предаја намирница у Пећкој митрополији и селу Рабовац
- Хуманитарна организација Српска солидарност храном је данас поделила пакетиће деци у основној школи Радош Тошић у Осојанима и истуреном одељењу исте школе у селу Видање.

Овим путем се захваљујемо житељима села и запосленима у школи на срдачном дочеку као и на могућности присуствовања школској слави Свети Сава.

Захваљујемо се братству Високих Дечана на гостопримству и логистици као и појединцима Александру Станићу и Маји Поповић који су несебично учествовали у нашој хуманитарној акцији.

Укупно је подељено 100 пакетића.



Наша следећа акција је такође намењена угроженим Србима на Космету у сарадњи са братством манастира Високи Дечани. Такође, акција је намењена Интерној педијатријској болници у Лапљем селу којој су потребни реагенси за лабораторију, санитарски материјал, екг апарат, спиromетар и рачунари.

Акција прикупљања наведених производа траје до 05.03.2016. године, а 11.03.2016. године је планиран превоз прикупљених производа на Космет и предаја истих угроженом становништву.

Желимо да напоменемо да ће у склопу ове хуманитарне акције бити и организовано дводневно путовање нашег тима током којег ће се обићи наше светиње и енклаве по Космету уз благослов Његове Светлости Патријарха српског г. Иринеја.

Овим путем Вас позивамо да нам се придружите како у овој тако и у свим наредним нашим акцијама и да заједно подржимо опстанак нашег народа на Космету.